



瑟榜-巴拉查高速公路施工情景

全长38.4公里的瑟榜(Serpong)-巴拉查(Balaraja)或Serbaraja高速公路正处于施工状况,并预定2024年建竣。

Table with exchange rates for various currencies against IDR, including AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, MOP, SGD, and USD.

财长为第二期税收赦免普及化 纳税人不申报资产 税率更大还罚200%税款

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)于12月17日在雅加达表示,不论是个人纳税人或是商业实体纳税人,不诚实申报其资产的纳税人将受到制裁,因此纳税人要善加利用从2022年1月1日至6月30日实施的第二期税收赦免条例。

实体纳税人为25%,个人纳税人为30%。然后上述税率又被课予200%罚款,这是根据2016年关于税收赦免条例的第11号第18条第3款法令的规定付诸实施。

从2016年至2020年还未申报的纳税人,如果后来被查到,税务总局将在净资产的总额中征收30%最终所得税。

值得一提的是,税收赦免条例也适用于两类未申报其资产的纳税人。第一类,未申报其资产的纳税人,可以通过自愿透露资产(PPS)方式缴纳最终所得税,若对不遣返或转移到国内的海外资产,被征收的最终所得税为11%。

总统主持东爪牙威现代市场启用仪式

【本报讯】佐科维总统于12月17日在东爪省牙威(Ngawi)县为大型市场主持启用仪式。该现代化传统市场占地面积为1万5040平方米,当局希望能支撑后疫情的经济复苏。

天希望我们能见证牙威大市场已建竣,该现代化市场是绿色建筑,共有291间店铺、244个摊位及20个干摊位。”

“我们很期待后疫情的经济加速复苏的过程。感谢真主的庇佑,我今天下午宣布牙威大市场在今天傍晚开始正式启用。”

总统主持在布洛拉(Blora)县Ngloram机场正式启用仪式。如悉,佐科维一行当天早上印尼西部时间约7时在雅加达哈林(Halim Perdanakusuma)空军机场,乘搭ATR72-600专用飞机与第一夫人伊莉雅娜(Iriana Joko Widodo)一同出行。(Ing)

Bio Farma 拓展三条疫苗生产线 明年生产1亿剂疫苗 将提高至年产二亿剂

【本报讯】Bio Farma公司将在万隆准备好新冠疫苗三条生产线设施,作为国营企业对国家的贡献。

然关注药物与食品监管局发布的疫苗安全性、功效、治疗及质量标准。”

Bio Farma公司总经理荷尼斯迪(Honesti Basyir)日前在万隆表示,上述设三条生产线设施的目标是要在2022年生产1亿剂新冠疫苗。他说:“我们在2022年将出产1亿剂疫苗。2023年把产量提高至1.2亿剂,2024年而后再每年应能出产2亿剂疫苗。”

我国将开始自己制造新冠疫苗,作为国企控股公司的制药企业将生产从上游至下游的新冠疫苗。

然而上述出产的新冠疫苗,还未包括提供6岁至11岁儿童的疫苗数量。因为提供儿童接种疫苗的纲领由政府开始启动。

上述新冠疫苗研究是Bio Farma公司与美国贝勒医学院(Baylor College of Medicine)合作的成果,并自2021年6月已向世卫组织注册为候选疫苗的发展阶段。

荷尼斯迪希望上述国产疫苗在2022年7月能获得紧急使用授权(EUA)。他说:“在目前的紧急关头,可加快研究新冠疫苗,同时仍

据悉,上述国产疫苗将供作加强剂或第三剂接种,或者作为第一剂及第二剂主要配方成分(Alum+CpG)。然而在还未向公众提供接种之前,这两种配方成分必须进行一系列的测试,即非临床试验及第一、第二和第三阶段的临床试验。(Ing)



总统购买布洛拉县巴泽外套衣

佐科维总统在中爪哇省布洛拉县恩罗兰机场购买中小企业所制作的巴泽(Batik)特色蜡染外套衣。

临近年底出国公民共3.7万人次 移民总署称从外国返抵国门共4万557人次

【本报讯】根据司法与人权部移民事务总署的记录,12月以来至今,出国的我国公民共3万7214人次,他们在临近圣诞节及2022年新年期间纷纷出国旅游。至于从国外返抵印尼的我国公民则共有4万557人次。

境的外籍人士共2万8352人次。阿赫玛德说:“因此自今年12月初过境的印尼公民及外籍人士,至今共10万6123人次。”

上述是通过苏加诺-哈达国际机场于2021年12月1日至16日期间出入境的印尼公民的资料。司法与人权部移民事务总署公关单位主任阿赫玛德(Ahmad Nursaleh)于12月16日通过书面方式说:“所以出入境的我国公民共7万7771人次。”

最近卫生部长古纳迪(Budi GunadiSadikin)公布,首位受感染奥密克戎新变种病毒阳性病例是在运动员宿舍紧急医院服务的清洁卫生人员。卫生部也检测了5名可能是奥密克戎新变种病毒病例,其中两名是刚从美国和英国返抵我国的公民,现时正在运动员宿舍紧急医院接受隔离。其他3名病例是在北苏省万鸦老(Manado)的中国籍民,他们也正在接受隔离。(Ing)



善迪亚卡与葡萄牙大使商谈合作

旅游与创意经济部长善迪亚卡(右)与葡萄牙驻印尼大使Maria Joao Falcao,于12月17日在雅加达正在讨论有关发展两国的旅游业和创意经济的合作关系。

Table with exchange rates for various currencies against IDR, including AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, and USD.

Table with international stock market indices including JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table with Antam company LM pure gold prices for various metal weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000.0g).

今年经常账户可能出现顺差 央行:即使出现逆差亦不超GDP的0.5%

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)于12月17日在雅加达表示,今年的经常账户有可能出现顺差或达国内生产总值(GDP)的0.3%左右,但也有可能再出现逆差或达国内生产总值的0.5%左右。经常账户业绩会显示良好,是因为今年第四季度反映出来,也就是在今年10月至12月14日期间,外流的游资约达23亿美元。他估计,明年的经常账户平衡表有可能将出现小额赤字或占国内生产总值的1.1%至1.9%。(Sm)

炭、钢铁和有机化学等主商品的出口业绩极佳。”此外,上个月的国际贸易平衡表出现顺差是本年度连续11次的顺差。但遗憾的是,国内金融市场的游资流动受到了调整,这可从证券投资中反映出来,也就是在今年10月至12月14日期间,外流的游资约达23亿美元。他估计,明年的经常账户平衡表有可能将出现小额赤字或占国内生产总值的1.1%至1.9%。(Sm)